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 ؟صدق نمي كندهاي مطبوعاتي  . كداميك از موارد زير درمورد عنوان1

 از زمان حال مي توان براي بيان وقايعي در گذشته استفاده كرد. الف.

 عنوان هميشه جمله كاملي است. ب.

 از عنوان حذف و بجاي آن از ويرگول استفاده مي شود. andبطور معمول حرف ربط  ج. 

 در عنوانهايي كه وجه مجهول استفاده مي شود معمولاً فعل كمكي حذف مي گردد.د. 

 دركداميك از موارد زير از عنوانهاي سؤالي استفاده مي شود؟ . 2

 وضعيتي كه در حال شكل گيري است.براي بيان ب.  براي بيان وقايعي كه بطور معمول و مكرر اتفاق مي افتند. الف. 

 براي بيان موضوعي بطور صريح و روشند.  براي بيان احتمال وقوع امري در آيندهج. 

  به چه معناست؟air در عنوان مطبوعاتي زير كلمه . 3

                         “TV airs ‘facts’ on arms delivery” 

a. to make known b. to cover c. to support d. to refuse 

 از لحاظ موضوعي باكداميك از گزينه هاي زير مطابقت دارد؟ ”Faulty power line triggers factory“عنوان مطبوعاتي . 4

a. a fire b. a criticism c. a promise d. a dispute 

 معادل فارسي عبارات يا جملات تعيين شده ذيل كدام گزينه است؟. 5

Can video games treat learning disorders? 

 آيا بازيهاي ويديويي مي توانند به بيماران رواني مطالبي را بياموزند؟الف. 

 آيا بازيهاي ويديويي مي توانند اختلالات يادگيري را درمان كنند؟ب. 

 آيا بازيهاي ويديويي براي بيماران بدآموزي ندارند؟ج. 

 مناسب را به بيماران  رواني آموخت؟ آيا با بازيهاي ويديويي مي توان رفتارد. 

6. Last summer Keillan, along with 21 other language-impaired children, was enrolled in an 

experimental program.   

 كودكان داراي اختلال زباني ب.   متخصصان زبان كودكالف. 

 اختلال زباني آنها بهبود يافتهكودكاني كه  د.  كودكاني كه نابغه زباني هستندج. 
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7. Kingsley Amis found himself pigeonholed as one of the postwar British writers. 

a. categorized b. opposed c. critic d. criticized  

 دركداميك از جمله هاي زير، عبارت مورد نظر درست ترجمه شده است؟. 8

a. This work simply needs hard workingاين كار به آساني زحمت مي خواهد 

b. Vertebrates have the capacity of moving.مهره داران ظرفيت حركت دارند 

c. We experienced a very cold winter last year.   پارسال شاهد زمستان بسيار سردي بوديم 

d. Man is a child of nature, yet he transcends her.  فرزند طبيعت است و هنوز از آن فراتر مي رود. انسان  

 

9. Autopsy work by Dr. Galaburda shows that the brains of dyslexic people are dappled with /ny 

lesions and out of place cells. 

 به گيرنده هاي ريز و سلولهايي خارق العاده است.آزمايشات صورت گرفته بر روي دكتر گالابوردا نشان مي دهد كه مغز روانپزشكان مجهز  الف. 

ج كالبد شكافي صورت گرفته توسط دكتر گالابوردا نشان مي دهد كه مغز افراد زبان پريش داراي لكه هايي از ضايعات كوچك و سلولهايي كه خارب. 

 از محل اصلي خود هستند، مي باشد.

 دهد كه مغز افراد زبان پريش مملو از ذرات محلول و سلولهاي رشد نيافته است.جراحي صورت گرفته توسط دكتر گالابوردا نشان مي ج. 

 كالبد شكافي صورت گرفته توسط دكتر گالابوردا نشان مي دهد كه مغز نابغه هاي زباني عاري از ضايعات كوچك و سلولهاي نابهنجار است.د. 

 است؟ درست ترجمه شده ’of‘ افدر كداميك از گزينه هاي زير حرف اض .10

a. a coat of thousand colorsكتي از هزار رنگ 

b. one of Tallal’s colleaguesيكي از همكاران طلال 

c. the broad perspective of scienceچشم انداز وسيع از علم 

d. a sense of securityاحساسي از امنيت 

 است؟در كداميك از گزينه هاي زير، عبارت مورد نظر درست ترجمه شده . 11

a. Soon I recognized him running towards me..به زودي او را شناختم كه به طرفم آمد 

b. You should follow this order as closely as possible..لازم است شما تا حد امكان اين ترتيب را از نزديك دنبال كنيد 

c. Soldiers were stationed in the key corners of the city..سربازان در نقاط حساس شهر مستقر شده بودند 

d. Two critical miscalculations were made..دو اشتباه بحراني بحراني پيش آمد 
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 ؟درست نيست. كداميك از نكات ويرايشي زير 12

 .معمولاً جدا از كلمه بعد از خود نوشته مي شود، مثل: بي قرار، بي درنگ» بي«الف. 

 .مركب باشد اين دو پسوند جدا نوشته مي شوند، مثل: بدفرجام تر، جانكاه تر» ترين«و » تر«در صورتي كه كلمه پيش از ب. 

 .سياهتر به كلمه پيش از خود مي چسبند، مثل: آسانتر،» ترين«و » تر«پسوندهاي ج. 

 .چه، گوي چه جدا از كلمه قبل از خود نوشته ميسود، مثل: ميدان» چه«پسوند تصغير  د. 

13. During the narra/ve, Mandela and De Klerk emerge not as ideologues or saviors but as 

hardheaded pragmatists and canny politicians.  

 گراياني لجوج/سياستمداراني زيركعمل ب.  عمل گراهايي سرسخت/سياستمداراني محافظه كارالف. 

 نظريه پردازاني مقاوم/دولتمرداني نيرنگ بازد.  باك/دولتمرداني اصولگراآرمانگراياني بي  ج. 

 كداميك از عبارت هاي زير، درست ترجمه شده است؟ .14

a. diamond wedding anniversaryپنجاهمين سالگرد ازدواج 

b. the fatal dayروز مهلك 

c. deadly coldسرماي مرگبار 

d. your youngest daughter دختر شما  كوچكترين   

 كداميك از عبارت هاي زير، درست ترجمه شده است؟. 15

a. outstanding foreign debtsبدهيهاي خارجي چشمگير 

b. conventional weapons  سلاحهاي غير هسته اي 

c. It is not humanly possible.از لحاظ انساني ممكن نيست 

d. You have no grounds for complaint. .شما زمينه اي براي شكايتتان نداريد 

 در كداميك از گزينه هاي زير، بند وابسته، نتيجه و حاصل كار را نشان مي دهد؟ .16

a. Jumping into his car, he drove off. 

b. I sat reading some old letters. 

c. Not knowing what to do, I telephoned the police. 

d. It rained all the time, completely ruining our holiday. 
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 به معني همساني و همگونه بودن دو عمل است؟ asدر كداميك از گزينه هاي زير،  .17

a. As he has not paid his bill, his electricity was cut off. 

b. As I was ill for six month, I lost my job. 

c. As I was walking down the street, I saw him. 

d. Nobody knows him as I do. 

 ؟نيستدرست كداميك از نكات ويرايشي زير . 18

 .حذف مي شود، مثل: خندانيم» الف«بعد از كلمه اي قرار بگيرد كه مختوم به حرف صامت باشد، » ايم«اگر الف. 

 .باقي مي ماند، مثل: آزاده ام» الف«د، غيرملفوظ باش» ه«بعد از كلمه اي قرار بگيرد كه مختوم به » ام«اگر  ب. 

 .نوشته مي شود، مثل: داناست» الف«بدون » است«ختم شود، » واو«يا » الف«به » است«وقتي كلمه پيش از  ج. 

 .بدون تغيير باقي مي ماند، مثل: خشنوداند» اند«پسوند » د«بعد از حروف منفصل مثل د. 

19. What is fueling infla/on is the continued dole-out of credits to state-owned factories. 

 آنچه كه بحران سوخت را ايجاد كرده، اختصاص خارج از ضابطه سوخت به كارخانجات دولتي است. الف. 

 آنچه سبب افزايش توليد شده، بها دادن دولت به كارخانجات ايالتي است.ب. 

 اعتبارات كارخانجات ايالتي است.آنچه كه باعث كاهش تورم شده، افزايش  ج. 

 آنچه كه تورم را تشديد مي كند توزيع اعتبارات در بين كارخانجات دولتي است. د. 

20. At that /me, he would have fought to the death for the emperor. 

 مي بايست تا پاي جان بخاطر امپراطور مي جنگيد. در آن زمان او ب.  در آن زمان او بايد مي جنگيد تا امپراطور را از پاي درآورد.الف. 

 آن موقع است كه او بايد عليه دشمنان امپراطوري نبرد كند. د.  در آن زمان بود كه در حال نبرد مرگ امپراطور را به او خبر دادند. ج. 

 دركداميك از گزينه هاي زير، نكات ويرايشي رعايت شده است؟. 21

 آن سو –اين سو  د.  آنگاه –آنوقت  ج.   آن جا –ين جا اب.   همانجا –همينجا  الف.

22. The Pulitzer prizewinner’s new work should be cooking by the time it reaches Broadway in early 

1996. 

 اثر برنده جديد جايزه پوليتسر ب. اثر جديد پوليتسر كه برنده جايزه شده الف.

 آخرين اثر برنده جايزه پوليتسرد.   پرايزوينركار جديد آقاي پوليتسر  ج. 
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 ؟است نشدهرعايت دركداميك از گزينه هاي زير، نكات ويرايشي . 23

 بياور –بياموز  د.   بيافشانم –بياندازم  ج.   در به در –جا به جا  ب.   بسامان –بهوش  الف.

24. Magnis, A=anasio and Lamarra are suffering a sentence tougher than any court might impose: 

All three have AIDS. 

 مجازات د.  جمله ج.  بيماري  ب. جريمهالف. 

25. Lake Qiandao, in China’s Zhejiang province, has become a magnet for Taiwanese vaca/oners. 

 ده است براي شروع مناقشه با مرزبانان تايواني.درياچه كياندائو در استان ژجيانگ چين تبديل به بهانه اي شالف. 

 درياچه كياندائو در استان ژجيانگ چين تبديل به يك قطب اقتصادي شده است براي سرمايه گذاري تاجران تايواني. ب. 

 درياچه كياندائو در استان ژجيانگ چين تبديل به قتلگاهي شده است براي مرزبانان تايواني.ج. 

 و در استان ژجيانگ چين تبديل به جاذبه اي شده است براي گردشگران تايواني.درياچه كياندائ د. 

 ؟نيستدرست كداميك از نكات ويرايشي زير . 26

 عدد هميشه از معدود خود جدا نوشته مي شود، مثل: يك شنبه، پنج ضلعي.الف. 

 .وقتي كه، هنگامي كهبه جز در بعضي كلمات مركب، جدا از كلمه قبل نوشته مي شود، مثل: » كه« ب. 

 هرگاه عدد با كلمه بعد از خود قيد يا صفت مستقلي بسازد جدا نوشته مي شود، مثل: يك زبان، يك رويه. ج.

 .را سر هم نيز مي توان نوشت» همين كه«و » چنان كه«كلمات مركب د. 

27. As General Secretary of the Communist Party, he appeared to be simply an organization man. 

 مدير برگزاري يك مهماني عمومي ب.  دبيركل حزب كمونيست الف.

 مجري اصلي در يك مهماني عموميد.   منشي عمومي حزب كمونيست ج.

28. For decades aEer the principles of psychology, psychotherapy and psychiatry were accepted in 

the west, most Japanese regarded them with suspicion. 

 روان پزشكيد.  روان شناسي ج. روان كاوي ب. روان درماني الف.

29. AEer six years, Kurt Waldheim,74, will be succeeded next month by Thomas Kles/l. 

 واهد شد. بعد از شش سال، ماه آينده كورت والدهايم هفتادوچهارساله جانشين توماس كلستيل خ الف.

 ، كورت والدهايم ماه آينده موفق به ديدار توماس كلستيل خواهد شد.74بعد از گذشت شش سال از سال ب. 

 بعد از شش سال، ماه آينده توماس كلستيل جانشين كورت والدهايم هفتادوچهارساله خواهد شد.ج. 

 ركورد توماس كلستيل خواهد شد.، كورت والدهايم ماه آينده موفق به شكستن 74شش سال بعد از سال  د. 
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30. Although the Transaero philosophy of customer service has taken root throughout most of the 

company, standards sometimes slip. 

 كاملاً پذيرفته شده است ب.    در حال ريشه دواندن استالف. 

 نداردهيچ جايگاهي  د.   بكلي ريشه كن شده استج. 

 

 .نمره 1هر متن بارم  ترجمه كنيد. گليسي ذيل را به زبان فارسي سليسب. متون ان

31. It’s a peculiar situa/on: on the one hand, the need to include Russia is understood by the G-7 

partners, because it is in the best interests of both Russia and the West. The alternative would 

be awful: the isolation of Russia and confrontation with the outside world-something everybody 

wants to avoid. 

32. Historians will doubtless issue mixed judgments on his performance as president, but whatever 

the final verdict, this much can be said already: he was a strong, proud leader who, in the 

twilight of his power, gave the world a remarkable lesson in personal courage. 

33. Researchers found enough evidence of cyanide in the suspected waters to convince many of 

them that the compound could be a cause. Supporting that theory was the fact that most of the 

stricken animals were air breathers or surface feeders; fish that fed at greater depth did not 

seem to be affected by the mysterious blight. 

34. Both despots believed u=erly in themselves and were indifferent to the suffering and 

destruction they caused to achieve their ends. Hard as it is to realize it, Bullock writes, “the key 

to understanding both Stalin and Hitler is that they were entirely serious about their historic 

roles.” 

35. Ranariddh, in an interview with Time, denied that the government had staged the weekend 

uprising to break a parliamentary deadlock. “It’s not a theater, it’s a real coup attempt,” he 

insisted. As for his brother Chakrapong, Ranariddh said, “he likes very much to gamble, and 

when you gamble, you can win or more likely you can lose.”   
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